Modelo SPT-2

TOTAL CURVAS CARACTERISTICAS 2" X 2"
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60 —

40 —

7] -2900(Rrp) J o ALCANC

PM -
36 L1 SEEE A . 35
P —

48 —

.
Sal q4--- 4 . .
32 — 1=~ ' . ==~ - . . 7\ 4
. O S I A Py v N
44— 1 AT R . - :
~ - =~ | ~
—— | NIRRT - RI0|HP
28 —| 40 — N : 7 - b --__"o ’ - ~\~‘~
. S n P
23 50 ;,' . L K R v ‘*“\.&' e
36 — : R ‘- : ! ‘ o \\4
24 | : A ) . I
32 - g i T K B 0 B = ~Q~
— o | _oo— A LRSS . ev' B s,
3 ' T — / - B K 48 (o] \
20 20 5N 3 K e — :,‘-~__ N , L 7.
- 28 — - 7 7 7 —_— & U -
Bl EE . N 3 /! . : S~ [ <
R S ' . D G ik
. oo k A . . — .
24 — :: — . A N g . \,h ==l
16— ST P A T O s = N
7 7 " K v —

20 — 171 i ! ! 3 A e

T T - n T e
' ' ' T ——— ' ' ' R
_7450 T o P _: N ! [ — H R R 32.8FT
LN vl oy . S=t--a h ' Ir— 3
12 — R DR B B K P R T H po— 26.2 FT

8 — NI " - - : A Rl
1150 T e—— | L 2 97 =
8 — EELE O oy ' . Bl EF N __\\ ' I .l. T
. — : " : : Tt I ERERNS s
4 — Bl I I BT e o 66FT &
k- . <

_NPH@2900 R | | || Lt

I [ I I I | I [ [ [ |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
I [

0

Frrrrrrrrr 1Tt T T T 11
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46

DATOS TECNICOS

Peso Neto 92 kg (203 Ibs)

Peso Bruto 114 kg (252 Ibs)

Diametro Impulsor 158,75 mm (6.1/4")

Velocidades de funcionamiento desde 1150 rpm to 2900 rpm
Paso de sélidos Max. 40mm (1 1/27)

ALTURA DE SUCCION

1150 rpm 7,3m (24ft) - 1450 rpm 7,6m (25ft)
1750 rpm 7,3m (25ft) - 2050 rpm 7,6m (25ft)
2350 rpm 7,3m (25ft) - 2650 rpm 7,6m (25ft)
2650 rpm 7,3m (25ft) - 2900 rpm 7,6m (25ft)

Antes de usar esta tabla compruebe el NPSH




Modelo SPT-2

DIMENSIONES EXTERNAS
MILIMETROS (PULGADAS)
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